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ATA DA SESSA0 PUBLICA REFERENTE AO
PROCESSO LICITAT6RIO N° 71/2017

PREGAO PRESENCIAL N° 48/2017

Aosnovediasdomesdemaiodoanode2017(doismwedezessete),asO9:00h,reuniram-se
na  Sala de Licitag6es  da  Prefeitura  do  Munictpio de Mercedes,  o(a)  Pregoeiro(a), juntamente
com  a  equipe  de  apoio,  todos  designados  pela  Portaria  n.a  302,  de  agosto  de  2016,  para
proceder   a   abertura   e  julgamento   do   proce§so   de   licitagao   modalidade   Pregao,   forma
Presencial,   n.a  48/2017,   ere/us/.yo  pare  ME/'s,   "E's  e  EPP's,  que  tern  par  objeto  a
contratagao    de    empresa    para    prestagao    de    servi9os    de    arbitragern    esportiva,    nas
modalidades  de  futsal,  futebol  sete,  futebol  de  campo,  voleibol,  handebol,  bocha  e  bolao,
atendendo  as  necessidades  da  Secretaria  de  Esportes,  Turismo  e  Lazer,  do  Municipio  de
Mercedes,  conforme especificag6es tecnicas constantes do Anexo  I  (Memorial  Descritivo)  do
roersepsee#{'=gE%,a±.£P3n=bas^e.S=S.a_o:.pa_sso_±-_Si{nl-at-airikdn\-€=:'c-r^=d=Xg:,-a'tt==`a8goessG[;`8Xt=Ltae°s
presentes,    pelo   que   se   legitimou   a   concorrer   a   empresa:    BRAATZ   ORGANIZACAO
ESPORTIVA EIRELl -ME, CNPJ: 27.501.879/0001-01  (doravante: BRAATZ).
A empresa apresentou documentagao comprovando enquadramento na condi¢ao de ME e/ou
EPP,  Permjtindo  Sua  Participagao  no  certame.  Caso  seja  necessi6rjn   taran  aQe,anil .----r _       .... _ -...  r.,.I-,I,cl¥clu  ilu  it3iialTie.  I,aso  Seja  necessario,  terao  assegurados
benefieios  previstos  na  Lei Complementar n°  123/2006  e  suas  altera96es.  Em  seguida,  o
Pregoeiro  declarou  aberta  a  sessao  ptiblica  de  Pregao,  tecendo  esclarecimentos  acerca
procedimento  licitat6rio.  Ap6s,  recebeu  do  Licjtante  presente  e  credenciado  a  declaragao
cumprimento  dos  requisitos  de  habilita9ao I.untamente  com  os  envelopes  n° 01  (proposta
prego) e n° 02 (documentagao de habilitagao),  passando a abertura e aferigao do contetido
Primeiro,  disponibilizando-oS  Dara  due  a  rf]nraeontantae  ^ra^^r,^:-J^ -------- 1--r ,,,,,., Iv,  ui.ijuiiiuHlfariclo-os  para que o  representantes  credenciados e presentes  na sessao
efetuassem   verificagao   e   apresentassem   eventuais   apontamentos.   Ap6s  ter  o   Pregoeiro
averiguado a conformidade da proposta com os  requisitos presentes em  Edital,  proclamou-as
aos  presentes,   indicando  o  seguinte:  A  proposta  de  prego  da  Licitante  BRiRATZ  esta  de
acordo com as exjgencias do Edjtal.
Realizada  a  classificagao  de  conformjdade  com  o  estabelecjdo  em  Edital  (Anexo  I),  passou
entao  o  Pregoeiro  a  convocar  o  licitante  para  oferecimento  de  lances,  de  acordo  com  as
disposi96esdaLejn.°10.520/02,osquaissederamdeacordocomoregistradonasplanilhas

an:Xeads,a:a::S:nut:gara::sepsu?aesftoa,AotcaorrendoeadocumentacaodehabilitagaodasIIcitantes
vencedoras  foram   sendo  abertas  e  verificadas,  foram   sendo  disponibilizadas  a  todos  os
licitantes  para  verificar  e  vistar  as  mesmas.  Vencida  a  etapa  de  apresentagao  de  lances
verbais,   promoveu   o   Pregoeiro  nova  classificaoao  das  propostas,   pelo  que  se  apurou  a
classjficagao final verificada  no Anexo  11 desta Ata.
Ap6s  a  ordenacao  mencionada,  averiguou  o(a)  Pregoeiro(a)  a  aceitabilidade  das  propostas
classificadas em  primeiro  lugar,  decidindo  par acolhe-las  em  virtude  de  estarem  condizentes
com  o  instrumento  convocat6rio  e  com   os  precos  praticados  no  mercado.  Ato  continua,
passou  a  abertura  dos  enve'opes  n°  02  (documentagao  de  habilita¢ao),  constatando  que  a
Licitante   BRAATZ  nao  apresentou   os  dois  Atestado   de   Capacidade  t6cnica  emitido  por
pessoa   juridica    (Item    11.7.2    do    Edjtal),    por    este    motivo    a    Licitante    BRAATZ    esta
lNABILITADA.
Todos  os  documentos
manifestaeao   a   respeito
plenamente  satisfeitas  as
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foram  rubricados  e  aferidos  pelos  presentes,  nao  havendo  qualquer
[0   de`irregularidades.   Vencida   a   etaDa   de   hahilitarah    a   ae+ar`H^iuiariaaaes.   vencicla   a   etapa   de   habilita¢ao,   e   estando

:ias  contidas  em   Edital,   o  pregoeiro  declarou   o  certame
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